

АКТ (СПРАВКА)
об итогах проведения тренировки
отработке действий по антитеррористической защите

Во исполнение приказа ГБПОУ «ТК им. Н.Д. Кузнецова» № 466 о/д от 31.08.2022 "О проведении тренировки по действиям при обнаружении на территории организации или в непосредственной близости от него опасного предмета (взрывного устройства, др.) на объекте: Здание учебного корпуса, Здание мастерских по адресу: 443023 г. Самара, ул. Советской Армии, 5А проведена тренировка 08.09.2022.

Мероприятия проводились в соответствии с утвержденным планом проведения тренировки, включающим в себя пять этапов.

В период трех подготовительных этапов проводились теоретические и практические занятия со всеми категориями сотрудников и проверка систем видеонаблюдения и систем контроля управления доступом в здание.

На четвертом этапе тренировки было имитировано обнаружение на территории организации или в непосредственной близости от нее опасного предмета (взрывного устройства, др.) на территории спортивной площадки в 10 ч 00 мин. 00 сек.

Руководитель тренировки подал сигнал:

- основной: речевое оповещение через микрофон соуэ (ггс) (пароль при оповещении: «ситуация 2»)
- альтернативный: один длинный звонок

Опасный предмет (взрывное устройство, др.) был обнаружен вахтером, который незамедлительно проинформировала директора колледжа и вызвал по телефону сотрудников подразделений территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, указав место и адрес обнаружения опасного предмета (взрывного устройства, др.). Секретарь директора колледжа по его поручению продублировала вызов сотрудников подразделений территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по телефону).

В 10 ч 00 мин. 10 сек. включена система оповещения, организовано открытие запасных выходов, продублировано сообщение в подразделения территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации о месте, адресе обнаружения опасного предмета (взрывного устройства, др.).

В 10 ч 00 мин. 15 сек. начальником организационно-хозяйственного отдела дано указание электрику - отключить общее электроснабжение.

В 10 ч 00 мин. 30 сек. Ограничено доступа к месту обнаружения опасного предмета (взрывного устройства, др.).

В 10 ч 01 мин. 45 сек. начата общая эвакуация обучающихся и персонала.

В 10 ч 06 мин. 25 сек. эвакуация завершена.

В 10 ч 06 мин. 45 сек. эвакуация была завершена общеобъектовым построением во дворе объекта.

Руководителем тренировки подведены итоги подготовки и проведения эвакуации сотрудников при обнаружении на территории организации или в непосредственной близости от нее опасного предмета (взрывного устройства, др.).

Директором колледжа отмечено, что итоги тренировки в целом положительные, все системы контроля пропускного и внутриобъектового режима в исправном состоянии, цели и задачи тренировки достигнуты. Для закрепления навыков необходимо провести дополнительные занятия со

всеми категориями персонала о правилах поведения при обнаружении на территории организации или в непосредственной близости от нее опасного предмета (взрывного устройства, др.).

Заместитель директора по ОВ - начальник штаба тренировки



Ю.Ю. Алексеев